



Kontrolní list k věcnému hodnocení předkládaní žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu  
MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA HLINSKO, Z.S. – IROP 2– VZDĚLÁVÁNÍ A ROZVOJ OSOBNOSTI  
VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 68 „ZVYŠOVÁNÍ KVALITY A DOSTUPNOSTI INFRASTRUKTURY PRO VZDĚLÁVÁNÍ A CELOŽIVOTNÍ UČENÍ - INTEGROVANÉ PROJEKTY CLLD“  
(platnost od 9. 2. 2018)

Výzva MAS č.	086/06_16_075/CLLD_15_01_264
Registrační číslo projektu	1. výzva Místní akční skupina Hlinsko, z.s. - IROP - Vzdělávání a rozvoj osobnosti
Název projektu	CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0007960
Název žadatele	Gymnázium K. V. Raise a Střední odborné učiliště Hlinsko - multimedialní učebna zeměpisu a geologie
Datum zpracování	Gymnázium K. V. Raise a Střední odborné učiliště, Hlinsko, Adámkova 55 9. 4. 2018

#### Kontrolní list věcného hodnocení- aktivity infrastruktura pro ZŠ a SŠ

Číslo/Název kritéria	Aspekt kvality projektu	Popis kritéria	Typ kritéria	Kategorie	Hodnocení (body)	Přídělené hodnocení	Zdroj informací	Odůvodnění
1.	Projekt řeší nedostatečnou kapacitu a vybavení ZŠ/SŠ v oblasti klíčových kompetencí	Kritérium hodnotí využití pro více klíčových kompetencí	Hodnotící	Výstupy projektu budou sloužit pro výuku dvou a více předmětů v rámci klíčových kompetencí Výstupy projektu budou sloužit pro výuku jednoho předmětu v rámci klíčových kompetencí Projekt není zaměřen na rozšíření vybavení klíčových kompetencí ZŠ	20 10 0	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti	Výstup projektu bude sloužit pro výuku dvou předmětů - zeměpisu a biologie (v biologii je integrovaná geologie dle RVP do ŠVP)
2.	Využití výstupů z projektu k mimoškolním, zájmovým, neformálním a jiným aktivitám	Kritérium hodnotí využití projektu i k mimoškolním aktivitám	Hodnotící	Výstupy z projektu budou sloužit ke 2 a více mimoškolním, zájmovým, neformálním nebo jiným aktivitám (například pro kroužky, neziskové organizace, ve spolupráci se zaměstnavateli, Úřadem práce apod.) Výstupy z projektu budou sloužit k jedné mimoškolní, zájmové, neformální nebo jiné aktivitě (například pro kroužky, neziskové organizace, ve spolupráci se zaměstnavateli, Úřadem práce apod.)	20 10	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti	Výstupy budou sloužit ke 2 mimoškolním zájmovým aktivitám. V příloze žádosti je doložena spolupráce s dvěma subjekty - smlouvy s DDM Hlinsko (přírodovědný kroužek) a Klubem českých turistů Hlinsko (společné přednášky přírodovědné a geograficky zaměřené).
3.	Finanční náročnost projektu	Kritérium hodnotí finanční náročnost projektu	Hodnotící	Výstupy z projektu budou využívány pouze po dobu výuky Celková výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, činí max. 500 000 Kč Celková výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, činí 500 000,01 Kč - 1 000 000 Kč Celková výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, činí více než 1 000 000,01 Kč	0 20 10 0	0	Žádost o podporu Studie proveditelnosti	Celkové způsobilé výdaje jsou v limitu 500 000,01 - 1 000 000 Kč, konkrétně 991 384 Kč.





4. Úpravy veřejného prostranství	Kritérium hodnotí, zda projekt zahrnuje i úpravu veřejného prostranství	Hodnotící	Projekt řeší vnitřní úpravy budov a zároveň úpravy venkovního prostranství (přístupové cesty v areálu, zeleň, parkové úpravy, oplocení, venkovní mobiliář, venkovní učebny apod.)  Součástí projektu jsou pouze vnitřní úpravy budov nebo pouze úpravy venkovního prostranství.	20	20	Žádost o podporu Studie proveditelnosti	Součástí projektu je vnitřní úprava objektu školy (nová multimediální učebna zeměpisu a geologie) a také nová venkovní učebna (geologický koutek) na dvoře školy, kde budou umístěny vzorky hornin, litinové stoly a litinové lavičky.  Konektivita školy a připojení k internetu nejsou v projektu řešeny.
5. Zajištění vnitřní konektivita školy a připojení k internetu	Kritérium hodnotí, jestli je projekt zaměřen i na zajištění konektivita školy	Hodnotící	Součástí projektu je zajištění konektivita školy a připojení k internetu  Součástí projektu není zajištění konektivita školy a připojení k internetu.	20	0	Žádost o podporu Studie proveditelnosti	Konektivita školy a připojení k internetu nejsou v projektu řešeny.
Celkové shrnutí věcného hodnocení	Počet přidělených bodů, překročení / nepřekročení min. počtu bodů pro kladné hodnocení. Maximální počet bodů je 100, minimální počet bodů pro kladné hodnocení je 50.	<p>Výběrová komise přidělila projektu ve věcném hodnocení celkem <b>70 bodů</b>, čímž žádost překročila minimální počet bodů pro kladné hodnocení.</p> <p>Projekt splňuje kritérium 1 - <b>Projekt řeší nedostatečnou kapacitu a vybavení ZŠ/ŠS v oblasti klíčových kompetenci</b> - konkrétně bude výstup projektu sloužit pro výuku dvou předmětů - zeměpisu a biologie (v biologii je integrována geologie dle RVP do ŠVP), je uděleno 20 bodů.</p> <p>Projekt splňuje kritérium 2 - <b>Využití výstupů z projektu k mimoškolním, zájmovým, neformálním a jiným aktivitám</b> - výstupy projektu budou sloužit ke 2 mimoškolním zájmovým aktivitám. V příloze žádosti je doložena spolupráce se dvěma subjekty - s DDM Hlinsko (přírodovědný kroužek) a Klubem českých turistů Hlinsko (společné přednášky přírodovědné a geograficky zaměřené). Projekt splňuje toto kritérium a je uděleno 20 bodů.</p> <p>Projekt splňuje kritérium 3 <b>Finanční náročnost projektu</b> částečně, je udělen počet bodů 10, neboť celkové způsobilé výdaje projektu jsou v limitu 500 000,01 Kč - 1 000 000 Kč, konkrétně 991 384 Kč.</p> <p>U kritéria 4 <b>Úpravy veřejného prostranství</b> je udělen počet bodů 20, kritérium je splněno, neboť součástí projektu je jednak vnitřní úprava objektu školy (nová multimediální učebna zeměpisu a geologie) a také nová venkovní učebna (geologický koutek) na dvoře školy, kde budou umístěny vzorky hornin, litinové stoly a litinové lavičky.</p> <p>Kritérium 5 - <b>Zajištění vnitřní konektivita školy a připojení k internetu</b> nebylo splněno, je uděleno 0 bodů, protože součástí projektu není zajištění konektivita školy a připojení k internetu.</p> <p><b>Závěr: Výběrová komise doporučuje projekt k financování.</b></p>					

Člen Výběrové komise	Zástupce pro výkon funkce (Jméno a příjmení)	Podpis hodnotitele	Datum
Obec Vojtěchov	Jaroslav Kyncl		9. 4. 2018
Obec Krouna	Mgr. Petr Schmied	omluven	9. 4. 2018
Obec Holetín	Jan Břeň		9. 4. 2018
GASTRO AZ, s.r.o.	Michael Bačkovský		9. 4. 2018
Zemědělské služby Hlinsko v Č. s.r.o.	Ing. Bedřich Janáček		9. 4. 2018
TKG Hlinsko, z.s.	PhDr. Magda Křivanová		9. 4. 2018
FOKUS Vysočina z.ú.	Bc. Jana Horynová	omluvena	9. 4. 2018



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



### Zapisovatel Výběrové komise

Jméno a příjmení	Olga Ondračková
Podpis	
Datum	9. 4. 2018

### Ověřovatel zápisu

Jméno a příjmení	Lenka Šuširová
Podpis	
Datum	9. 4. 2018

### Signatář zápisu

Jméno a příjmení	Jaroslav Kyncl
Podpis	
Datum	9. 4. 2018